



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
GJYKATA E LARTË  
KANCELARI

Nr. 4604/3 prot

Tiranë 28.09.2023

**Lënda :** Njoftim mbi përfundimin e fazës së vlerësimit të kandidatëve pjesëmarrës në procedurat e konkurrimit “ *Lëvizje paralele, ngritje në detyrë dhe pranim në shërbimin civil gjyqësor* “

Në zbatim të nenit 57, të ligjit 98/2016 “Për organizimin e pushtetit gjyqësor në Republikën e Shqipërisë”, të neneve 9 dhe 17, të vendimit nr. 622, datë 10.12.2020, “Për lëvizjen paralele, ngritjen në detyrë dhe pranimin në shërbimin civil gjyqësor”, udhëzimit nr. 85, datë 11.03.2021 “Për procesin e plotësimit të vendeve të lira në shërbimin civil gjyqësor nëpërmjet procedurës” Lëvizje paralele, ngritje në detyrë dhe pranim në shërbimin civil gjyqësor”, në përfundim edhe të vlerësimit nga Këshilli i Gjykatës, kandidatët e kualifikuar për pozicionet vakante janë si më poshtë :

**I. Procedura “Lëvizje paralele”**

- **1 (një)** vend vakant në pozicionin “*Sekretare gjyqësore - Drejtoria e Administrimit Gjyqësor*” (kategoria ekzekutive, IV-1), Këshilli vlerësoi kandidatët si më poshtë:

a. Inva Mustafa	76.7 pikë
b. Irini Qose	73 pikë
c. Besarda Allaraj	71.3 pikë

- **2 (dy)** vende vakante për pozicionin “*Specialist/e - Qendra e Dokumentacionit*” (kategoria ekzekutive, IV-1) Këshilli vlerësoi kandidatët si më poshtë:

Elisava Thaci      76.7 pikë

- **1(një)** vend vakant “*Specialist/e e marrëdhënieve me publikun - Drejtoria e Marrëdhënieve me Publikun dhe me Jashtë*” (kategoria ekzekutive, IV-1) Këshilli vlerësoi kandidatët si më poshtë :

Alba Nikolla 89.4 pikë

## II. Procedura e “Ngritjes në detyrë “.

- **1(një)** vend vakant“Përgjegjës sektori, Sektori i sigurisë dhe ruajtjes së rendit-Drejtoria e Teknologjisë së Informacionit dhe Sigurisë “,(kategoria e ulët drejtuese, III-1) Këshilli vlerësoi kandidatët si më poshtë:

Adrian Dervishi 89.67pikë

## III. Procedura e pranimit në shërbimin civil gjyqësor për pozicionin “*Specialist/e - Qendra e Dokumentacionit*” (kategoria ekzekutive, IV-1) Këshilli vlerësoi kandidatët si më poshtë

Edis Mustafa 77 ,01 pikë

Për vendin vakant Drejtor, Drejtoria e Burimeve Njerëzore, Financiare dhe Shërbimeve procedura u anulua, pasi Këshilli i Gjykatës vendosi të marrë në shqyrtim fillimisht kërkesën për ristrukturimin e kësaj drejtorie, sipas propozimit të ardhur nga Kancelari i Gjykatës dhe detyrave të lëna nga Kontrolli i Auditit pranë Këshillit të Lartë Gjyqësor për shpërbimin e shërbimit financiar nga kjo drejtori. Këshilli i Gjykatës shqyrtoi propozimin vendosi ristrukturimin e kësaj drejtorie si më poshtë:

- Drejtoria e Burimeve Njerëzore dhe Shërbimeve Mbështetëse
- Drejtoria e Administrimit të Buxhetit dhe Menaxhimit Financiar

Vendet vakante që rezultojnë të nevojshme për t’u plotësuar sipas këtij ristrukturimi do të shpallen në vijim nga Këshilli i Gjykatës.

## KANCELARI NË DETYRË